
Σχόλιο Γραφείου Τύπου του ΝΑΡ για την
Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Η χθεσινή νέα κακοστημένη παράσταση του Κ. Μητσοτάκη για τον κορωνοϊό, το μόνο που απέδειξε για μια
ακόμα φορά είναι πως η κυβέρνηση της ΝΔ έχει τεράστιες ευθύνες για την εξαιρετικά προβληματική
αντιμετώπιση της πανδημίας του Covid-19.

Ο πρωθυπουργός δεν είπε τίποτα για προσλήψεις μόνιμου προσωπικού στα νοσοκομεία και στην
πρωτοβάθμια φροντίδα, για μαζικά τεστ και δωρεάν πραγματοποίησή τους, για επίταξη και όχι
πριμοδότηση της ιδιωτικής υγείας, για άμεση ενίσχυση των μέσων μαζικής μεταφοράς έτσι ώστε να
αντιμετωπιστεί ο συνωστισμός, για εξεύρεση αιθουσών και προσλήψεις εκπαιδευτικών και καθαριστών
στην εκπαίδευση, για αυστηρά μέτρα προφύλαξης στα εργοστάσια και στους τόπους δουλειάς, για
κοινωνική και οικονομική στήριξη των ηλικιωμένων, των ευπαθών ομάδων, των ανέργων και των
φτωχών, καθώς και των προσφύγων και μεταναστών που ζουν φυλακισμένοι στα στρατόπεδα.

Και βεβαίως δεν είπε τίποτα για όλα αυτά, γιατί η πολιτική της κυβέρνησης –με την ουσιαστική συναίνεση
της αστικής μνημονιακής αντιπολίτευσης παρά τις κορώνες- είναι η αντιμετώπιση της πανδημίας ως
ευκαιρίας για αντιδραστικές αλλαγές, αστικές αναδιαρθρώσεις και κερδοφορία.

Τι μένει; Να ρίξει ο Κ. Μητσοτάκης τα βάρη για ακόμα μια φορά στην «ατομική ευθύνη» (με υποκριτικές
σάλτσες για «αλληλεγγύη») και ειδικά στη νεολαία. Στο πλαίσιο αυτό ανακοινώθηκε το μέτρο της
απαγόρευσης κυκλοφορίας από 00:30 – 05:00 για τις επιβαρυμένες περιοχές, ενισχύοντας την
αστυνομοκρατία. Το μέτρο αυτό δεν θα έχει ουσιαστική επίδραση στην ανάσχεση της διάδοσης του
κορωνοϊού και περισσότερο πριμοδοτεί την λογική του «εσείς φταίτε» και όλα διορθώνονται με
απαγορεύσεις. Επιχειρεί να συγκαλύψει την πολύμηνη άρνηση της κυβέρνησης να πάρει βασικά μέτρα για
την αντιμετώπιση της πανδημίας και τη στήριξη των εργαζομένων.

Για μια ακόμα φορά αναδεικνύεται ως επίκαιρο το σύνθημα «μόνο ο λαός σώζει τον λαό». Με τους
αγώνες του, την αλληλεγγύη του και την κοινωνικά υπεύθυνη στάση του.

Ουσιαστικά μέτρα προστασίας, δεν δίνουν λύση οι απαγορεύσεις κυκλοφορίας
Λεφτά για τις κοινωνικές ανάγκες και όχι για εξοπλισμούς και το κεφάλαιο
Στήριξη των ευπαθών ομάδων και όχι μέτρα καταστολής της νεολαίας
Απαγόρευση των απολύσεων, όχι στην ασυδοσία των εργοδοτών
Μέχρι 15 παιδιά στην τάξη, μαζικές προσλήψεις εκπαιδευτικών
Άμεση και γενναία ενίσχυση του ΕΣΥ με προσλήψεις νοσηλευτικού προσωπικού, επίταξη και όχι
πριμοδότηση του ιδιωτικού τομέα
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